
12V

Ερώτηση 5  (Μονάδες 8)
Να κατονοµάσετε τους πιο κάτω κωδικούς των ακροδεκτών µε βάση τα πρότυπα IEC 117 των 
ηλεκτρικών κυκλωµάτων των αυτοκινήτων.

Ερώτηση 6  (Μονάδες 8)
∆ίδονται τα  ηλεκτρικά σύµβολα των εξαρτηµάτων που είναι απαραίτητα για την εγκατάσταση ενός 
ηλεκτροκινητήρα σε αυτοκίνητο. Να συνδέσετε το ηλεκτρικό κύκλωµα έτσι που να λειτουργεί µε 
ασφάλεια και ο ηλεκτρονόµος να ενεργοποιείται µέσω γείωσης. 

(40 ΜΟΝΑ∆ΕΣ)

Ο∆ΗΓΙΕΣ: Για τις ερωτήσεις 1-3, από τις τέσσερις απαντήσεις σε κάθε ερώτηση, 
η σωστή είναι µόνο µία.
Η απάντηση να δοθεί σηµειώνοντας Χ στο κατάλληλο τετραγωνάκι του πίνακα.
Η κάθε σωστή απάντηση για τις ερωτήσεις 1-4 βαθµολογείται µε 6  µονάδες και για  
τις ερωτήσεις 5 και 6 µε 8 µονάδες.

Ερώτηση 1  (Μονάδες 6)   
Σε ποιο από τα παρακάτω σχήµατα φαίνεται σωστά σχεδιασµένη η πλάγια όψη «Π»; 

Ερώτηση 2  (Μονάδες 6)     
Σε ποιο από τα παρακάτω σχήµατα φαίνεται σωστά σχεδιασµένη η κάτοψη «Π»;

Ερώτηση 4  (Μονάδες 6)
Να κατονοµάσετε τα πιο κάτω σύµβολα µε βάση τα πρότυπα IEC 117 των ηλεκτρικών στοιχείων των 
σχηµατικών ηλεκτρικών  κυκλωµάτων.
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Ερώτηση 3  (Μονάδες 6)   
Σε ποιο από τα παρακάτω σχήµατα φαίνεται σωστά σχεδιασµένη η τοµή Α-Α;
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ΕΡΩΤΗΣΗ 1 (40 ΜΟΝΑ∆ΕΣ)

Με βάση το καλωδιακό διάγραµµα του ηλεκτρικού κυκλώµατος συστήµατος κεντρικού κλειδώµατος 
πόρτων,  να συµπληρώσετε στα κενά τετραγωνάκια, τις κατάλληλες διευθύνσεις των ακροδεκτών 
του σχηµατικού διαγράµµατος. 
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L125 - Φώτα Κινδύνου 
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ΕΡΩΤΗΣΗ 2  (20 ΜΟΝΑ∆ΕΣ)

Πιο κάτω φαίνεται σχεδιασµένη η πρόσοψη και η κάτοψη εξαρτήµατος.
Να σχεδιάσετε την πλάγια όψη του εξαρτήµατος σε τοµή Α-Α.
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